YmHO)XeHue u OesnteHue dpobeu
6 Ks1acc

MakeeBa JltoboBb HrkonaeBHa
yuautesnib marematnkm MOY
«CpenHsa obueobpasoBarenbHas wkona Ne 24»
r. TawTaron






1. B GOHOHK% kr. Mega. Ckonbko meqa B 6
OO4YOHKaX?

1123 |4

4




2. B kakom u3 nMPpUMepoB B OTBETE NoJIy4YnTCA
ymncno 0,3

1123 |4

6 18 [ 3
12 35

3 | b
[N




3. Typuct npoxoguTt B cpe.quMl,j KM B Yac.

Kakoe paccTosiHue oH npoiaer 83 yaca?
4§ 1
6 5 J— apyrow

oTBeT




4. SlwmK, BMeLLaloLLmii 34 Kr A6I10K, 3anonHeH:Ha
cBoero oonema. CKonbKo eLue A6510K MOXHO
NOJIOXKUTb B ALLUK?

1123 |4

13,6
’ 13 l 2094 apyrouv

5 oTBeT



5. Kakoe n3 uymcen oonblLue
OCTalNbHbIX?

1123 |4

20%o0om 50%o0om 17%om 23%om
18,3 5,95 17,9 14




6. Y KaKkoro n3 AaHHbIX BbIpa)XeHNU 3Ha4YeHue
paBHO 12?

1123 |4

320045201 SR ANL
75 T 5 75 75

¢t 43,1
7§ "7 5 Takoro HeT




3 3
7. PewunTe (§+Zx)-20 =42

ypaBHeHue:

1123 |4

6 J,8 8 Dpyroit

oTBeT




8. YKaxxute Bce napbl B3aMMHO OOpaTHbIX

1 cens 7 6 2 5 3
1) u5CeNs 3 L2 = 6)1,2510.8
)Su ‘%Su7 Gy DU 5)6.5u—=6)1,25u0,

1123 |4

3 12 2,4u6 [Opyrown
oTBeT



9. B kakom 13 npumepoB B OTBeTEe
nony4yuTcsa 2,2?

1123 |4

71:3g+0,2 11:6+14:3-3,1

373
4 1.2
L2 1,75-=+3=:2=
2i-3 20" , ~
13 5733




5 0,32-7,5-2
10. HamauTte 3Ha4YeHue 3
BblpaXXeHUs 0,8-3-8l
5 3
2
0,6 0.06 3 Apyron
? oTBeT




1. B 6a|-||<e152 n komnoTta. CKonbKo KoMmnoTta B 4
0aHKax?

1123 |4

3
b )
! 7 1i [— Apyro

14 14 oTBeT




2. B kakom u3 nMPpUMepoB B OTBETE NoJIy4YnTCA
ymncno 0,3

1123 |4

T 18
. 1113 21 113 3 2

235 e s 715



3. KOpOBa CbenaeT 3a MeCFILI— CTOrlra CeHa.
CKONbKO CTOroB ceHa OHa C'becm?

1123 |4

4— 4— Apyroi
35 ] oTBeT




4.MonoyHasi LUCTePHa eMKOCTbIO 62511 3anofHeHa:

Ha . CKONnbKO ewe MOSOKa MOXHO HanuUTb B 3Ty
LUCTEpPHY?
3757

2507 3455 Apyron

oTBeT



5. Kakoe n3 uymcen oonblLue
OCTalNbHbIX?

1123 |4

10%o0m 40%o0om 25%o0m 16%o0om
82,6 59.5 23.4 47 .4




6. Y KaKkoro n3 AaHHbIX BbIpa)XeHNU 3Ha4YeHue
paBHO 28?

1123 |4

J1y4,5 54 !
T 5 7T 95 J

4 7 .4 Takoro HeT




4
7. PewnTe ( ? +—=x):25=0,04

ypPaBHEHMe: S

112 ]3| 4

16,375 0,625 3 Opyrom

oTBeT




8 YKaxute Bce napbl B3aMMHO OOpaTHbIX

3
DH— u7"55¢9"5 3) SUS 4)1 — - u% 5)1,21,% 6)1,510,66

1123 |4

1 n2 3 1,2n4 [Opyrown
oTBeT



9. B kakom 13 npumepoB B OTBeTEe
nony4urtca 7,5?

11213 4

1,12 1.6 12
2 33 6 11 11 27
37

1
I 15 18—+
4=t ’
573 7 4 8 16




1,2-0,24-1.52
6 3

10. HamauTte 3Ha4yeHue

BblpaXXeHus 0.5 °22-8l
5 2
i 15 0,08 Opyrow
75 2 oTBeT




1. B Kopobkeé Kr KoH(eT. CKONbKO KOH(eT B 8
Kop06|<ax?

1123 |4

J
8—Ke 1 .
8 —K?C apyroun
OoTBeT

ke 0

WO | D



2. B KakoM 13 npnmMepoB B OTBETE NONy4YUTCSH YUCIO
0,36

1123 |4

N
I
-
W | n
3 | —
N
N
W | =
N | W



3. llogka nponnbiBaeT B cpe,quél KM B yac.

> 1
2
_ir

1123 |4

S,lkm 112xkm  121xm  apyroi



4.Mone nnowaabto 168 ra 3acesiHo Ha= . CKOMNbKO
OCTaNoCh eLle 3aCefiTh?

1123 |4

482a 12024  1402a Apyron

oTBeT




5. Kakoe n3 uymcen oonblLue
OCTalNbHbIX?

1123 |4

20%o0m 50%o0om 17%o0om 23%o0om
14 2.3 5,96 17,9




6. Y KaKkoro n3 AaHHbIX BbIpa)XeHNU 3Ha4YeHue
paBHO 48?

1123 |4

12410042 ORI LR
7 5 25 7 5 2 3

3 4 Takoro HeT




7. PewinTe (—+—x)-44=167
ypaBHeHMue: 22 11

11234

3,25 0,75 1,75 Opyrow

oTBeT




8. YKaxxute Bce napbl B3aMMHO OOpaTHbIX

2  _yucen!! 13 12 3 7 ]
ol cenlil 3 2.
D640 > 2413 PIGus )625u 0)2,5u0,4

1123 |4

2 23u4 3,4u5 [pyron
oTBeT



9. B kakom 13 npumepoB B OTBeTEe
nony4uTcd 8,2?

11213 4

08-2.(51_15) 56:2,8+63-0,5
5 2

22 i

507 39




. 325.0.8->
10. HamauTte 3Ha4YeHue 7
BblpaXXeHus 2.5-26-1 5 4
49 78
= 1,05 ) Beyroi
65 ’ 260 oTBeT




1. B aBTOoMOOUNbL Bmemae'ﬁéﬂ T rpy3a. CKonbko
rpy3a nepeBe3yT 3a pa3 8 TakKuxX xe

AL

1123 |4

-




2. B KakoM 13 npnmMepoB B OTBETE NONy4YUTCSH YUCIO
1,2

1123 |4




3. Hacoc nepekaunBaey »-*

BOoObl B Yyac. .

CKONbKo BOAbI OH MepekayaeT  3a>
25
4= m 4%]1/1 413 Apyro#
63 M oTBeT

9




4.AKBapuyM eMKOCTbI0 154 N HanonHeH Boaoli-Ha
. CKOnbko ele BOoAbl MOXHO AOSIUTbL B aKBapuym?

1123 |4

H2r 44, 1245 aeyron

oTBeT



5. Kakoe n3 uymcen oonblLue
OCTalNbHbIX?

112 3|4

20%o0m 12%o0om 35%om 70%o0om
55,2 36.84 42.4 18,55




6. Y KaKkoro n3 AaHHbIX BbIpa)XeHNU 3Ha4YeHue
paBHO 16?

1123 |4

LIPS 311243351
775 7275 55 755

335§+4l.31 Takoro HeT
5 7 2 5




3

7. Pewwure (0,25+—x)-100=2957?
ypaBHEHuUe: 10
] |
9 §= J— Npyroit




8. YKaxxute Bce napbl B3aMMHO OOpaTHbIX

1 Yy S 1 1 10 3
— b 3)—u9 =
1)3149 ‘ﬁﬁ%ﬂS )9u 4)111411 5)177/,(),7 6)3u0,33

1123 |4

3 3nb6 2,3u5 [Opyron
oTBeT



9. B kakom 13 npumepoB B OTBeTEe
nony4urtcd 3,4?

11213

J
108 3,7:15 §:3




15.11.2.22
10. HamguTe 3HayeHue "~ 3 7 33
Bbipa)eHus 05 a2
49 14 ~ 3
14
5,6 § <5 Opyroi
55 oTBeT




Ucnonb3o06aHHas
TecThl. MaTeMZM@Hﬁ&nMRﬁ)O «AreHcTBO

«KPIMA Onumn»»: OO0 «N3naTtenbctBo ACT »,2002r

CoctaButenu cbopHuka: MakcmmoBckas M.A.,
[MyenuHues @.A., YegnHos A.b., Yynkos '1.B




